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و در�
�� ان  ت��د �� ��� ا	
����� ا	
�	��  ا	�� ود�� : �����1
aأ��� :���  ∈ℝ  

( ) 3 21 2
3

4 2
P x x x= + )و       − ) 22Q x x x x= − −   

( ) 25 4 5R x x x= + )و   − ) 2 45
2 7

3
M x x x x= + + −  

( ) 2 1
3N x x

x
= + )و     + ) 4O x )و    = ) ( ) 4 21 1E x a x x x= − + + +     

) ا���اب : )P x.و���3ود�d P )و �= )Q x   .�ود���� ���	

)و )R x   .�ود���� ���	  

( )M x .   و���4ود�d P =�  

( )N x.�ود���� ���	  

( )O x .   و���0ود�d P =�  

( )E x   .�ود���  

1a:  1ا����� =  2d P 1:  2ا�����     �= 0a − ≠  !��1a ≠   
4d P =�  

�����2 :  : ��
�	�

"� ا	��ود�
�� ا	�#  
( ) 3 22 2 3P x x x x= − + )و   − ) ( ) ( ) ( )22 2 1 2 3Q x x x x x= − + − +  

1.  �"
)��د در�� ا	��ود� )P x و( )Q x  

  ��ذا '&�% ؟ .2
3d)  1ا���اب: P =�  

)*�(�� '���� در�� ا	��ود��    )Q x  +��"
  ا* ��� ا	!,� وا	

( ) ( ) ( )( )2 3 2 22 2 1 2 3 2 4 2 3 2 3Q x x x x x x x x x x= − + − + = − + + − −  

( ) 3 22 2 3Q x x x x= − + 3dو�!-   − Q =�  

  أ��0 أن ����&ت ا	��ود �� #/. ا	�ر�� �
��و�� ��ح�  ) 2
):  اذن  )P x =( )Q x  

�����3: ��

"� ا	��ود��#( )P x و( )Q x :����  

 ( ) ( ) 3 21 2 5 6P x a x ax x= − + + + 

)و ) ( )3 22 4 3 3Q x x x a x a= + + + +.  

 ���a 1	�2�  3�3� 3�3 �41د�	د ا��	ا �د 5�(��!	 .a  ����
)'�6ن )P x و( )Q x .��

��و��  

  ا���اب : 
1a 1اذن :  ≠ 0a − 3dو�!- :  ≠ P 3dو	��!� أ��0  �= Q =�  

dإذن: Q�=d P�  

( )P x =( )Q x   : أن  !��
1 1

2 4

3 5

3 6

a

a

a

a

− =
 =
 + =
 =

 !��2a =  

  

  
�����4 : :��	�
  أدرس '��وي ا	��ود�
�� 8  ا	��*ت ا	

1. ( ) ( )3 22 1P x x x x x= + − )و   + ) ( )2 3 2Q x x x x= − +  

2. ( ) ( )3
1P x x= )و   − ) 3 23 3 1Q x x x x= − − +  

) 1 ا���اب :
( ) ( )3 2 3 3 2 3 22 1 2 2 3 2P x x x x x x x x x x x x= + − + = + − + = − +  

( ) ( ) ( )2 3 23 2 3 2Q x x x x x x x P x= − + = − + =  

2 (3 23 3 1x x x= − + −( ) ( )3
1P x x= −  

)إذن: )P x≠ ( )Q x  �ر��	ا �� ��	1;ن ����&ت ا  �و���
� ��<

( )3 3≠−  

�����5 : ��
)أ��? �<(6ع ا	��ود� )P x و( )Q x   :���  

( ) 2 1P x x x= + )و+ ) 3 2 2Q x x x= − +  

)A@ �5رن :   )0 0 0.......d P Q d P d Q+ +  

) 	��!�: ا���اب : ) ( ) ( ) ( )2 3 2 31 2 3P x Q x x x x x x x+ = + + + − + = + +  

)اذن :   )0 0 0d P Q d P d Q+ ≤ +  

�����6 :: ��
�	�

"� ا	��ود�
�� ا	�#  
( ) 3 25 2 3 1P x x x x= − + )و   + ) 3 22 5 2 1Q x x x x= − + − −  

)��د : ) ( )P x Q x+   و( ) ( )P x Q x− 

3:ا���اب  2 3 25 2 3 1 2 5 2 1x x x x x x− + + − + − − ( ) ( )P x Q x+ =  
3 23 3x x x+ + ( ) ( )P x Q x+ =   

( ) ( )3 2 3 25 2 3 1 2 5 2 1x x x x x x− + + − − + − − ( ) ( )P x Q x− =  
3 2 3 25 2 3 1 2 5 2 1x x x x x x− + + + − + + ( ) ( )P x Q x− =  

3 27 7 5 2x x x− + + ( ) ( )P x Q x− =  

�����7 : ��
)أ��? �Cاء ا	��ود� )P x و( )Q x  :���  

 ( ) 2 1P x x x= + )و  + ) 3 2 2Q x x x= − +  

)A@ �5رن :   )0 0 0.......d P Q d P d Q× +  

)	��!�: :ا���اب  ) ( ) ( ) ( )2 3 21 2P x Q x x x x x× = + + × − +  

    5 4 2 4 3 3 22 2 2x x x x x x x x= − + + − + + − +                                      
                                          5 2 2 2x x x= + + +   

)اذن :     ) ( )( ) ( ) ( )0 0 0d P x Q x d P x d Q x× = +  


"� ا	��ود��  ����:: �����8�# ( ) 3 22 5 6P x x x x= − − +   

)�Cور 	��Fود��   2-و 3و  2و  1ھD ا;�4اد  )P x؟  

):ا���اب  ) 3 21 1 2 1 5 1 6 1 5 6 02P = − × − × + = − − + =  

)�Cر 	��Fود�� 1 )P x 

( ) 3 22 2 2 2 5 2 6 8 8 1 4 00 6P = − × − × + = − − −= ≠+  

أ��د���� 
 �
ا��

 ا������

:������ا��#ود��ت���ر��   

�ك �&%���$�(���� و ا��*ع 

�ك (� ا��,
�ى : ا��*ع 

 ا����ذ:
 ����
������  
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)<Cر 	��Fود��	�. � 2 )P x 

( ) 3 23 3 2 3 5 3 6 027 18 15 6P = − × − × + = − − + =  

)�Cر 	��Fود�� 3 )P x 

( ) ( ) ( ) ( )3 2
2 2 2 2 5 2 6 8 8 10 6 0P − = − − × − − × − + = − − + + =  

)�Cر 	��Fود�� 2-#63ل  )P x  


"� ا	��ود��: �����9�#( )P x  :���� ( ) 22 1P x x x= − −   

)�Cر 	��Fود�� �1��  أن  .1 )P x  

)'�HI أن :  .2 ) ( )( )1 2 1P x x x= − + 

)) 1ا���اب : ) 21 2 1 01 1P = × − − )�Cر 	��Fود�� 1اذن = )P x  

2 (( )( ) ( )21 2 1 2 2 1 2 1x x x x x x x x P x− + = × + − − = − − =  

)اذن  ) ( ) ( )1 2 1P x x x= − + 

)#63ل  )P xJF4 �)�3	ا D"3'1x − 


"� ا	��ود��: �����10�#( )P x  :���� 

( ) 3 23 2 6P x x x x= + − −  

)�Cر 	��Fود�� -�3��  أن  .1 )P x  

)���د ��ود� .2 )Q x :���� ( ) ( ) ( )3P x x Q x= +   

);ن  �Cر 	��Fود��: -3) 1ا���اب : )3 0P − =  

)إذن) 2 )P x JF4 �)�3	ا D"3'3x ), و �!- '��6 ��ود�� + )Q x 

:����   

( ) ( ) ( )3P x x Q x= + �!��	( )P x  ��
.و 3در�

( ) 3R x x= + ��
   1در�

)إذن  )Q x ��
)و ��	
�	  2در� )Q x :D�L JF4 ?
�'  

 ( ) 2Q x ax bx c= + +   ( )0a ≠  

#�#��( )Q x:  

) 	��!�::1ا�.��-�  ) 3 23 2 6P x x x x= + − −  

 ( ) ( )( )23P x x ax bx c= + + +  

)��!  أن:  ) ( )3 2 23 2 6 3x x x x ax bx c+ − − = + + +  

( ) ( )3 23 3 3ax b a x c b x c= + + + + +  
3 2 23 3 3ax bx cx ax bx c= + + + + +  

:�!��	 ��
�1a�M�N ?�� '��وي ��ود� 3و  = 3b a+ و  =
3 2c b+ = 3و  − 6c = −  
1a ��!  أن: 0bو = 2cو  = = ) اذن: − ) 2 2Q x x= −.  

): 2ا�.��-�  )( )23 2x x= + − 

( ) ( )2 3 2 3x x x= + − +( ) 3 23 2 6P x x x x= + − −   

)و �!-     ) 2 2Q x x= −   

  ا���ز ا�-,�� ا0/��#�� :3ا�.��-� 
:��#����اح2 ا���ز ا�-,�� ا0/  

  
  
  
  
  

  

"� ا	��ود�� : �����11�#( )P x �:��� ( ) 3 22 5 4 3P x x x x= − − +   

)���  أن .1 )P x  JF4 �)�3	ا D"3'3x −  

)��د ��ود�� .2 )Q x :���� ( ) ( ) ( )3P x x Q x= − ×   

);ن  �Cر 	��Fود��: 3) 1ا���اب : ) 03P )و�!- = )P x  D"3'

 JF4 �)�3	3اx −  
)#!<O ا	3�(� ا*���F5� 	��Fود�� ) 2 )P xJF43x − : �>!8  

( ) ( ) ( )23 2 1P x x x x= − × + −  


"� ا	��ود�� :�����12�#( )P x  :���� ( ) 22 3P x x x= + −   

)���  أن .1 )P x  JF4 �)�3	ا D"3'1x −  

)D)4 ا	��ود�� .2 )P x  

)�Cر 	��Fود��: ;ن 1) 1ا���اب : ) 01P )و�!- = )P x   

 JF4 �)�3	ا D"3'1x−  
)#!<O ا	3�(� ا*���F5� 	��Fود�� ) 2 )P xJF41x − : �>!8  

( ) ( ) ( )1 2 3P x x x= − × )و�!- #<� '�(�& 	��Fود��  + )P x  

�����13 : ��

"� ا	��ود��#( )P xو( )Q x  :����

( ) 3 22 5 6P x x x x= − − +    

)و    ) 2 4 3Q x x x= − +.  

)أ#<O ا	3�(� ا*���F5� 	��Fود��  .1 )P xJF42x + .  

)و��� أن .2 )Q x JF4 �)�3	ا D"3'3x − .  


 &�)�' P	��Fود�� .3!
Qا( )P x  �ر��	اء ��ود��ت �� اC� J	إ

.J	ا;و 
  ) 1ا���اب :

  

3x + 

2 2x −
 

3 23 2 6x x x+ − − 
3 23x x− −

2 6x− −
 

2 6x +
 

0

2x + 

2 4 3x x− +

3 22 5 6x x x− − + 

3 22x x− − 

24 5 6x x− − + 

24 8x x+ 

3 6x + 

3 6x− − 

0 
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)�Cر 	��Fود�� 3) 2 )Q x:  ن;( ) 03Q )و�!- = )Q x 3	ا D"3' �)�

 JF43x − 
)1) و$#�� ح,� ا�,4ال3 ) ( ) ( )22 4 3P x x x x= + × − +  

)    2و$#�� ح,� ا�,4ال )Q x  JF4 �)�3	ا D"3'3x − 

)#!<O ا	3�(� ا*���F5� 	��Fود��  )Q xJF43x −   

 : �>!8( ) ( ) ( )3 1Q x x x= − × −   

)و�!-: ) ( ) ( ) ( )2 3 1P x x x x= + × − × −  


"� ا	��ود��: �����14�#( )P x : F� �)� �8��)	ا 

( ) 4 3 22 9 14 9 2P x x x x x= − + − +  

)	�. �Cرا 	��Fود�� R3�'0 �� أن )1 )P x.  

2(�#�H أ#- إذا ���α �ود���F	 راC�( )P x �8ن
1

α
ھ6 أ�C� �0ر  

)	��Fود�� )P x.  

)�Cر 	��Fود�� �2�� أن ا	��د )3 )P x.  

)��#<�ز ا	3�(� ا*���F5� 	��Fود�� )4 )P xJF42x ��د   −

)ا	��ود�� )Q x :��� ( ) ( ) ( )2P x x Q x= −  


P أن:)5!
Q1 ا
0

2
Q
  = 
 

  

 ���� ��6ن: cو bو��aد ا;�4اد ا	�3�3�� )6

( ) ( )21

2
Q x x ax bx c

 = − + + 
 

  


P '�(�& 	��Fود��)7!
Qا( )P x  �ر��	اء ��ود��ت �� اC� J	إ

.J	ا;و  
)) 1ا���اب : )0 2 0P = )	�. �Cرا 	��Fود�� 0و�!- ≠ )P x.  

2 ( α�ود���F	 رC�( )P x  !��( ) 0P α =:  !��  
4 3 22 9 14 9 2 0α α α α− + − + =  

: ?��#
1

P ؟
α
  = 
 

  

4 3 2
1 1 1 1 1

2 9 14 9 2P
α α α α α

         = − + − +         
         

  

  

4 3 2

1 1 1 1 1
2 9 1 4 9 2P

α α α α α
         = − + − +         
         

  

  
2 3 4

4 4 4 4 4

1 2 9 1 4 9
2P

α α α α
α α α α α α

   − −     = + + + +        
         

  

2 3 4

4

1 2 9 1 4 9 2
P

α α α α
α α

− + − +  = 
 

  

4و�(� أ#- 	��!� : 3 22 9 14 9 2 0α α α α− + − + =  
�8ن :  

4

1 0
0P

α α
  = = 
 

   

و�- 
1

α �ود���F	 رC� �0ھ6 أ�( )P x. 

3 (( ) 4 3 22 2 2 9 2 14 2 9 2 2 32 72 56 18 2P = × − × + × − × + = − + − +  

( ) 4 3 22 2 2 9 2 14 2 9 2 02 32 72 56 18 2P = × − × + × − × + = − + − + =  

)�Cر 	��Fود�� 2و�- ا	��د  )P x.  

)#!<O ا	3�(� ا*���F5� 	��Fود�� ) 4 )P xJF42x −   

 : �>!8( ) ( ) ( )3 22 2 5 4 1P x x x x x= − × − + −  

)�Cر 	��Fود�� 2و��#� ��? TQال R��Q أن )5 )P x  

1)�7ن 2اذن ��? ا	�Tال 

2
)ھ6 أ�C� �0ر 	��Fود��  )P x  

  :  !��1
0

2
P  = 
 

) و��� أ#- 	��!� :   ) ( ) ( )2P x x Q x= −  

1ن :�7 1
2 0

2 2
Q

   − × =   
   

1أي   
0

2
Q  = 
 

;ن : 
1

2 0
2
 − ≠ 
 

  

6 (�F5*ا �)�3	ا O>!# �ود���F	 ���( )Q xJF4
1

2
x−  :�>!8  

( ) ( )21
2 4 2

2
Q x x x x = − − + 

 
2aأي:  4bو = = 2cو − =  

7 �%�#� (( ) ( ) ( )2P x x Q x= )و − ) ( )21
2 4 2

2
Q x x x x = − − + 

 
   

)اذن: ) ( ) ( )21
2 2 4 2

2
P x x x x x

 = − − − + 
 

  

: D�)�' �0�22<? أ� 4 2x x− +  
C�22ر 	��Fود��  U�&)�1� أن  4 2x x− +   

22و�3�(�  4 2x x− +   JF4( )1x −   

)#<� أن|: )( )22 4 2 1 2 2x x x x− + = − −  

 : 	�
)و��	 ) ( ) ( )( )1
2 1 2 2

2
P x x x x x

 = − − − − 
 

  

( ) ( ) ( )( )1
2 2 1 1

2
P x x x x x

 = − − − − 
 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  
  
  




